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Изношење или слање PBS лекова у иностранство 
Многи лекови коштају више од цене коју ви платите – неки коштају на стотине долара. Кроз Шему фармацеутских 
бенефиција (Pharmaceutical Bene�ts Scheme, PBS) аустралијска влада дотира цену многих врста лекова на рецепт.

Сви аустралијски грађани имају много лакши приступ лековима, кроз PBS. Ови лекови (PBS) такође су доступни 
посетиоцима из Италије, Новог Зеланда, Републике Ирске, Финске, Норвешке, Малте, Холандије, Шведске, Белгије и 
Уједињеног Краљевства. Аустралија има реципрочне споразуме са овим земљама, по питању здравствене заштите.

Противзаконито је износити или слати PBS лекове у иностранство ако нису за вашу личну употребу или за личну употребу 
некога ко путује са вама, нпр. за ваше дете. Постоје такође ограничења што се тиче количине PBS лекова које можете да 
изнесете или пошаљете у иностранство.

Особе које буду поступале са лековима на начин који је другачији од прописаног, доводе себе у ситуацију да плате казну до 
$5000 и/или да добију две године затвора.

Изношење PBS лекова у иностранство
Ако планирате путовање у иностранство, важно је да понесете са собом своје лекове на рецепт, тако да останете доброг 
здравља док сте на путу. Такође је важно да проверите да ваши лекови нису забрањени у земљи у коју путујете.

Ако износите PBS лекове у иностранство, за своју личну употребу или за употребу некога ко путује са вама, треба да: 

поразговарате са вашим доктором о лековима које треба да понесете са собом 

контактирате амбасаду земље у коју путујете да проверите да ли су ти лекови тамо дозвољени 

понесете са собом писмо од свог доктора у ком пише који је тај лек, колико ћете га узимати, и у ком је такође 
назначено да је лек за вашу личну употребу

 држите лек у оригиналном паковању, тако да се јасно види налепница са вашим именом и упутствима за 
употребу.

Слање PBS лекова у иностранство
Ако планирате да пошаљете PBS лекове у иностранство за своју личну употребу или за личну употребу некога ко из 
Аустралије путује са вама, треба да: 

поразговарате са вашим доктором о лековима које треба да пошаљете 

контактирате амбасаду земље у коју путујете да проверите да ли су ти лекови тамо дозвољени

у пакет ставите писмо од свог доктора, у ком су подаци о леку, зашто га шаљете и уз напомену да је за вашу личну 
употребу

 држите лек у оригиналном паковању тако да се јасно види налепница са вашим именом и упутствима за употребу

уз пакет приложите царинску изјаву (Customs declaration) коју можете наћи у било којој пошти и наведете да се 
унутра налазе лекови на рецепт, за вашу личну употребу. 

Давање PBS лекова члановима породице или пријатељима за које тај лек није преписан, не само да је противзаконито, 
него може да угрози њихово здравље. Такође може бити опасно узети лек ком је прошао рок трајања, или лек који није био 
изричито преписан за вас.
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За више информација
На интернету   www.medicareaustralia.gov.au

Електронска пошта pbs@medicareaustralia.gov.au

Позовите  1800 500 147** (Information on sending or taking PBS medication overseas) 

   1800 020 613** (PBS general enquiry line)

TTY   1800 552 152** (за особе које имају проблем са слухом/говором)

TIS   131 450* (Преводилачка служба)

*Позиви се наплаћују.

**Наплаћују се само позиви са мобилних и јавних телефона.
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